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17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA 
DIA 20 DE OUTUBRO DE 2025 

 
 
 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Leitura 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 38, de autoria do Prefeito Municipal  
"Dispõe sobre o Fundo Social de Monteiro Lobato, e dá outras providências". 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 47, de autoria do Prefeito Municipal  
"Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar e dá outras providências". 
 
 
 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Leitura  
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 22, de autoria do Ver. Carlos Renato Datti Prince 
“Institui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Monteiro Lobato o ‘TORNEIO 

LEITEIRO’”. 

 

Projeto de Lei do Legislativo nº 23, de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo e Ver. Kurt 
Eugênio Greiner 
"Dispõe sobre a concessão de isenção do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) aos 

proprietários de imóveis residenciais localizados em vias públicas que apresentem condições 

precárias de conservação ou iluminação, que dificultem o acesso ao imóvel, no âmbito do 

Município de Monteiro Lobato.” 

 
Projeto de Lei do Legislativo nº 24, de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo e Ver. Kurt 
Eugênio Greiner 
“Dispõe sobre o fornecimento de Aparelhos de Monitoramento Contínuo de Glicose (CGM) e 

insumos correlatos a pacientes com Diabetes Tipo 1 ou Gestacional.” 

 
Projeto de Lei do Legislativo nº 25, de autoria do Ver. João Francisco da Silva 
“Dispõe sobre a denominação da Estrada Particular do Caetezal, situada no Bairro de São Benedito 

no Município de Monteiro Lobato e dá outras providências. “ 

 
 
 
INDICAÇÃO 
 
 
Indicação nº 93, de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Indica ao Prefeito Municipal a troca das lâmpadas queimadas da iluminação pública do bairro 

Ponte Nova. 
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Indicação nº 94, de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros   
Indica ao Prefeito Municipal Conserto e manutenção da ciclovia no trecho da Vila Guimarães, 

conforme fotos em anexo. 
  

Indicação nº 95, de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Indica ao Prefeito Municipal Manutenção das Estradas Municipais Benedito Moreira de Souza 

(antiga Fabiano) e Quaresmeiras, no Bairro dos Souza. 

 

Indicação nº 96, de autoria do Ver. Carlos Renato Datti Prince 
Indica ao Prefeito Municipal Conserto e manutenção da arquibancada do Recinto de Festas. 

 

Indicação nº 97, de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros   
Indica ao Prefeito Municipal Reforma e melhorias na cozinha e refeitório da Garagem Municipal. 

 

Indicação nº 98, de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros   
Indica ao Prefeito Municipal Armazenagem correta do lixo e dos bujões de gás da cozinha da 

Garagem Municipal.  

 

 

 
REQUERIMENTO 
 
 
Requerimento nº 116, de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros   
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a carga horária e o cumprimento de horário do 

servidor ocupante do cargo de Técnico de Segurança do Trabalho 

 

Requerimento nº 117, de autoria da Verª. Maria das Gracias de Siqueira Leiva  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o cronograma de podas e supressão de árvores.    

 

Requerimento nº 118, de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros   
Requer ao Prefeito Municipal informações referentes à jornada de trabalho dos servidores 

comissionados.    

 
Requerimento nº 120, de autoria da Verª. Maria das Gracias de Siqueira Leiva  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a divulgação das escalas, relativas aos serviços 

essenciais e emergenciais, durante o período de recesso de final de ano. 

 

Requerimento nº 121, de autoria da Verª. Maria das Gracias de Siqueira Leiva  
 Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a folga de final de ano da equipe de emergência 

do posto de saúde. 
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MOÇÃO  

 

Moção nº 30/25 de autoria de todos os Vereadores 

Apresenta Moção de Pêsames à família de Camilina aparecida da Silva 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

Conheça as proposituras: https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-
legislativo/proposituras/ 

 
*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 17ª Sessão Ordinária. 

Esta pauta poderá ser modificada. 
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